

CERTIFICATE OF FDA REGISTRATION

This certifies that: KORF VIS B.V Abbert 22 8321 WN Urk Netherlands

is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act.

U.S. FDA Registration Number: 11840509776

U.S. Agent:

ITB HOLDINGS LLC

This certificate affirms that the above stated facility is registered with the U.S. Food and Drug Administration, having been verified as effective by ITB HOLDINGS LLC as of the date hereof, and ITB HOLDINGS LLC will confirm that such registration remains effective upon request and presentation of this certificate until December 31, 2024,unless such registration has been terminated after issuance of this certificate. ITB HOLDINGS LLC makes no other representation or warranties to any person or entity other than the named certificate holder, for whose sole benefit it is issued. ITB HOLDINGS LLC assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. The U.S. Food and Drug Administration does not issue a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration recognize a certificate of registration. ITB HOLDINGS LLC is not affiliated with the U.S. Food and Drug Administration.



ITB HOLDINGS LLC 390 North Orange Avenue, Suite 2300 Orlando, FL 32801 United States T: +1 855 389 7344

T: +1 855 510 2240 T: +44 800 610 1577 www.itbholdingsllc.com



Simone Nasse

Partner, Compliance

Certificate Number: 2023063001 Issued Date: June 30, 2023 Expiration Date: December 31, 2024